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ONOMATEMNQNYMO: / /2012
A) Na avayvwpioste tn 0£on twv Yndiwv otoug napakdtw aptdpoug.
2.716,64589=
215.324.621=
A) Na UOAOYIOETE LE TO VOU TLG MPAEELG.
3.452X100= 250,5:10= 267X0,1=
78,54X1000= 5:1000= 48:0,001=
3,64X1000= 0,048:1000= 7:0,0001=
1000X0,001= 12,01:100= 0,1X1000=

B) Na petatpéPete Toug SekadLlkoUG aplOpoug oe SEKaSIKA KAAoHATA
Kat To avtiotpodo.

0,45= 12,05= 0,002= 172,5=
15 _ 351 _ 1002 _
10 — 1000 ~ 100 100 —

X =
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Epwtnua tpito:
A) Na tortoBetrioete Toug aplOpol¢ otnv aplOpoypapun.
18 05 09 13 O01 1,5 1,15 0,25 1,85

0 1 2

B) Na katatdagete toug napanavw aplbpoic os dpOivovoa osipa.

Epwtnua tétapto

A) Na yivouv oL mpageig kaOeta.

175-12,015= 35,7+12+0,125= 0,045X1,2=

B) Na yivouv ot Staipéoelg.

789,62 |26 135 10,045 196,68 P2 200.400p5
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A) Na. GUUITANPWOELG OTOV TIVAKO TOUG apLlOpoug, cupdwva HE autd
Tov §€peLg yLa tn Saipeon.

ALoLpeTEDG SLapETng ninAiko urmoAouto | EmaAnBeuon
2026 253
750 125 0
45 12 0

B) Mooa xprjpata Eodevel Evag padntr¢ mou ayopalel KABs pepa 2
ookoAatec aflag 1,20€ n kaBeuLd yLo €va £to¢ (365 nuépeg).Na

QTQVTHACETE XPNOLUOMOLWVTOG TNV [EPOGETALPLOTIKN (51OTNTA TOU

oA amAacLloopoU.

Abon

TLyvwpilelc ywa tnv _ dLotnta tou moA/opoU ( w¢ mpog v
npocBeon koL v adaipeon). Awoe éva mopadelyua.
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